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A. PHẦN TRẮC NGHIỆM  (28 câu, 7 điểm):


Câu 1. Nghiệm của phương trình  là




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 2. Gọi  là hai nghiệm của phương trình . Tính .
	A. P = 35.	B. P = 400.	C. P = 68.	D. P = 10.


Câu 3. Giá trị lớn nhất của hàm số  trên đoạn  là:




	A. 	B. 	C. 	D. 


Câu 4. Một cở sở sản xuất có hai bể nước hình trụ có chiều cao bằng nhau, bán kính đáy lần lượt bằng  và . Chủ cơ sở dự định làm một bể nước mới, hình trụ, có cùng chiều cao và có thể tích bằng tổng thể tích của hai bể nước trên. Bán kính đáy của bể nước dự dịnh làm gần nhất với kết quả nào dưới đây?




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 5. Đồ thị hàm số  có đường tiệm cận ngang là




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 6. Cho hình nón đỉnh S có chiều cao  và bán kính đáy  . Mặt phẳng (P) đi qua S cắt đường tròn đáy tại A và B sao cho  . Tính khoảng cách d từ tâm của đường tròn đáy đến (P) . 	




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 7. Đường cong trong hình vẽ bên là của hàm số nào dưới đây
[image: ]




	A. .	B. .	C. .	D. .



Câu 8. Cho khối lăng trụ đứng  có đáy là tam giác đều cạnh  và  (hình minh họa như hình vẽ). Thể tích của lăng trụ đã cho bằng
[image: C:\Users\ngthh\AppData\Local\Temp\geogebra.png]




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 9. Bất phương trình nào sau đây có tập nghiệm là R?




	A. 	B. .	C. 	D. 


Câu 10. Cho  là ba số thực dương và khác 1. Đồ thị các hàm số  được cho trong hình vẽ. Mệnh đề nào sau đây đúng?
[image: ]




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 11. Cho hàm số  có bảng biến thiên như sau:
[image: C:\Users\SV\AppData\Local\Temp\geogebra.png]
Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 12. Giá trị lớn nhất của hàm số  trên đoạn  bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 13. Khối đa diện đều nào sau đây có mặt không phải là tam giác đều?
	A. Tứ diện đều	B. Nhị thập diện đều	C. Thập nhị diện đều	D. Bát diện đều

Câu 14. Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số   tại điểm giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung bằng:




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 15. Tìm tập nghiệm S của bất phương trình .




	A. 	B. 	C. 	D. 





Câu 16. Gọi  là mặt cầu có tâm  và bán kính ;  là khoảng cách từ  đến mặt phẳng (P) , với d<R. Khi đó có bao nhiêu điểm chung giữa (S) và (P)?
	A. Vô số	B. 2	C. 0	D. 1
Câu 17. Hàm số nào dưới đây nghịch biến trên tập xác định của nó?




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 18. Số giao điểm của đường cong  y = x3 - 2x2 + 2x + 1 và đường thẳng y = 1- x  bằng
	A. 0	B. 2	C. 3	D. 1
Câu 19. Cho hình nón có bán kính đáy bằng 4a và chiều cao 3a. Diện tích xung quanh của hình nón là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 20. Hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] và có bảng biến thiên như hình vẽ.
[image: ]
Mệnh đề nào sau đây là đúng?
	A. Hàm số đã cho có đúng một điểm cực trị.
	B. Hàm số đã cho không có giá trị cực đại.
	C. Hàm số đã cho có hai điểm cực trị.
	D. Hàm số đã cho không có giá trị cực tiểu.
Câu 21. Cho tứ diện đều ABCD có cạnh bằng a. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của các cạnh AB, BC và E là điểm đối xứng với B qua D. Mặt phẳng (MNE) chia khối tứ diện ABCD thành hai khối đa diện, trong đó khối đa diện chứa đỉnh A có thể tích V . Tính V .




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 22. Tỉ số thể tích giữa khối trụ có chiều cao gấp đôi bán kính và khối cầu có bán kính bằng bán kính của khối trụ là




	A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 23. Cho hàm số , hàm số  liên tục trên  và có đồ thị như hình vẽ bên.
[image: C:\Users\Admin\Downloads\65016683_2451259708258112_4464590535364968448_n.png]



Bất phương trình  ( là tham số thực) nghiệm đúng với mọi  khi và chỉ khi




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 24. Đường cong ở hình bên là đồ thị của một trong bốn hàm số dưới đây. Hàm số đó là hàm số nào?
	









[image: ]

A. 

B. 	

C. 	

D. 	
Câu 25. Giải phương trình [image: ] . Ta có tổng các nghiệm là:
	A. 2	B. 7	C. 3.	D. 4



Câu 26. Gọi  là hai nghiệm của phương trình Tính 




	A. 	B. 	C. 	D. 




Câu 27. Cho hàm số  . Đồ thị của hàm số  như hình vẽ bên. Số nghiệm thực của phương trình  là
[image: ]




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 28. Tìm tập xác định của hàm số .




	A. .	B. .	C. .	D. .

[bookmark: _Hlk121859828]B. PHẦN TỰ LUẬN (6 câu, 3 điểm):


Câu 1: Giải phương trình : 

Câu 2:  Giải phương trình :

Câu 3: Giải bất phương trình:  

Câu 4: Giải bất phương trình:	

Câu 5: Cho hình nón đỉnh S có đường kính của đường tròn đáy và đường sinh bằng nhau và bằng . Tính diện tích xung quanh của hình nón và thể tích của khối nón.

[bookmark: _GoBack]Câu 6: Cho mặt cầu có diện tích bằng , khi đó tính đường kính mặt cầu.

------ HẾT ------
Mã đề 104	Trang Seq/Seq
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